深股(002361-300001)

国米帅印真烫手 刚过半年就得走

拉涅利执教186天被扫地出门

在本赛季意大利国家德比被尤文图斯双杀之后,北京时间27日凌晨,国米主帅拉涅利正式收到解聘书。曾被莫拉蒂寄予厚望的拉涅利,没能拯救动荡中的蓝黑军团,上任不过半年,"补锅匠"也不得不黯然下课。国米青年队主帅斯特拉马乔尼将暂时执掌一线队教鞭,而他已经是国米本赛季的第三位主帅了,蓝黑军团不仅陷入了战绩低谷,也陷入了主帅黑洞。

胜率不足五成

拉涅利上任初期的国米只不过是昙花一现,这位擅长救火的教练没能止住国米的颓势。在拉涅利执教下的国米,不稳定成了关键词,联赛中面对切沃、卡利亚里和锡耶纳这样的对手,国米可以顺利过关,但在尤文、乌迪内斯这样的强手面前,蓝黑军团却相继落败。

从当地时间2011年9月22日上任到当地时间2012年3月26日下课,拉涅利执教国米不过186天,他的总战绩定格为35战17胜5平13负,胜率仅为48.6%,这份成绩单显然无法达到外界的预期。在拉涅利手下,国米在欧冠和意大利杯出局,联赛滑落到第八,距离榜首的米兰相差22分之多,而且落后第三名的拉齐奥也有10分,下赛季很有欧战可打的尴尬。所以,拉涅利的下课成了顺理成章的事儿。

战术保守无魄力

拉涅利是一位典型的意大 利式主帅,信奉少失误、抓住对 手失误的信条,立足于防守和 拼抢,在进攻上相对被动。上任 国米主帅之初,拉涅利率队的 成绩起伏不定,有过两连胜小 高潮,也有过两连败小低谷,球 队表现一直是中规中矩,直到 一波连胜的到来,拉涅利开始 了自己的国米执教生涯蜜月 期,一度距离榜首AC米兰只差 5分,外界对国米重演上赛季追 分好戏的期待也水涨船高。但 是,国米已今非昔比,蜜月期 后,随即到来的是噩梦一般的 多场不胜。从意甲到意大利杯 再到欧冠,国米三线溃败,莫拉 蒂的忍耐早已达到极限,而拉 涅利却一直在挥霍着机会。

在连败的过程中,拉涅利 的保守、固步自封体现到极致, 即使在球队急需变通时,他仍 然在坚持着4312的阵型。当然 拉涅利也有自己的无奈,"巧妇 难为无米之炊",他颇为信任和 倚重的阿尔瓦雷斯受伤了,莫 塔走了,斯内德又状态低迷,他 没有能倚重的中场人选。但在 许多场次,当国米处于落后时, 他依然按照固定换人模式,固 定节奏踢球,临场指挥不力,缺 乏置之死地而后生的魄力。在 危急时刻,没有这样的魄力,球 队只能在无奈中一点点死去。 而拉涅利的命运也只能按书 写好的轨迹走下去,离开 成了唯一结局。

新帅颇受赏识

接替拉涅利 执掌国米新 教鞭的是 原国米青 年队主教 练斯特拉 马乔尼,今 年36岁的 斯特拉马乔 尼与穆里尼奥 一样,球员生涯 几乎空白,24岁就 开始执教。本赛季 斯特拉马乔尼率领的 国米青年队战绩彪炳, 问鼎了刚刚结束的首届 U19欧冠。在国内赛场, 国米青年队也表现得相当 出色,在德比中双杀AC米 兰。而且更令莫拉蒂感到 满意的是,在这支U19队伍 中涌现了一大批才华横溢 的青年才俊,诸如前腰贝 萨、中场克里塞蒂格和中锋隆 戈,他们也被认为在下赛季即 将进入一队。

本赛季的国米似乎已经没什么希望了,在这样的时候,莫拉蒂换上了年轻的斯特拉马乔尼,是否暗示了国米的重建即将开始。关于斯特拉马乔尼是否是临时主帅的疑问还困扰着球迷,究竟国际米兰是否会在赛季末再次进行主帅更替也很难过早判断,因为莫拉蒂对斯特拉马乔尼的欣赏是毫无疑问的。如果斯特拉马乔尼在赛季余下的时间执数出色,也许今年夏天,球迷会迎来一个崭新的国际米兰。

本报记者 许恺玲

●相关链接

"补锅匠"拉涅利

拉涅利从2000年加盟切尔西接替维亚利开始为人所熟知,球迷对其最深刻的印象是2004年率领蓝军在欧冠淘汰

阿森纳后的老泪纵横。

无论是入主尤文图斯接替德尚,入主罗马接替斯帕莱蒂,还是赛季中途入主帕尔马,拉涅利都是所谓的"救火教练"。



本报讯 北京时间 27日凌晨,2011/2012赛季英格兰超级联赛第30 轮,曼联坐镇主场老特拉 福德球场迎战富勒姆队, 凭借着鲁尼的进球,从联 1:0豪取联赛6连胜,从阿 继续以3分优势力压顷城 死敌曼城队,继续把持英 超积分榜榜首位置。

其实曼联的这个主场 打得不够精彩,但是在半 曼联中不可替代。 英超联赛还剩下八轮 比赛,目前曼联以三分优势 排名榜首,冠军争夺愈加白 热化。不过有鲁尼这样的状态,也许曼联的第20冠已 经并不遥远。

本报记者 许恺玲

米兰巴萨上演欧冠双雄会

在欧冠1/4决赛的比赛中,对中立球迷来说,最早,对中立球迷来说,当期待的应当就是AC米验事了。北京市时,19世界的。29日凌晨,至萨将做间,巴泰,西罗,兰本条。

的第

三次交

两队在 李小组赛 就曾两度交手, 如今在淘汰赛再次 相遇,真可谓不是冤 相遇,真可谓不是叛 家不聚头。目前两队状 态都正值巅峰,各自的 当家球星伊布与梅西也 相反,对于巴萨和梅西而言,这场对阵米兰的比赛有可能是创造历史的比赛。梅西将冲刺单赛季欧冠个人进球纪录,巴萨则将冲击欧冠客场连胜纪录。

本报记者 许恺玲

广东日之泉洋帅下课

埃里克森助理有望接任

本报讯 3月27日下午 3点,广东日之泉俱乐部召开 新闻发布会,正式宣布解聘 球队主教练可可托维奇,暂 由曹阳出任代理主教练一 职,可可托维奇成本赛季中 甲主帅下课的第一人。据悉, 埃里克森的助理德里克有可 能会出任日之泉主帅。

2011年12月31日塞尔 维亚主帅德拉甘·可可托维 奇抵穗,成为广东日之泉历 史上第一任外籍主教练,之 前可可托维奇已在中国联 赛呆过六年。

(格子)

亲自示范传接配合

滕卡特训练不留秘密

本报记者 李志刚

 西全掏出来,他甚至亲自 示范教球员如何进行传 配合,全然没有一点" 客观念"。"看来鲁能 赛现学现卖了,就有 真是要现学现卖了,就打 通过这样的战术配合球 ,当然也有人 的。"现场的人人前 来观摩,滕卡特不 次把底 牌全露出来"。

也许是受到成绩欠佳 的困扰,也许是对部分媒 体的报道方式不太认可, 3月27日下午,滕卡特没 有接受记者的采访,他一 溜小跑直接回营,被现场 人士戏称为"落荒而逃" "滕卡特该表明的态度都 表明了,该说的都说了, 还让他说啥啊,我们就是 正常备战比赛啊。"鲁能泰 山俱乐部常务副总韩公政 这样说,"我们跟青岛的比 寨历来受人关注,至于结果 嘛,我们当然想赢球,这本 身没什么好掩饰的。



